

Oznaczenie sprawy: SZP.274.56.Pu.2023

## Do wszystkich uczestników postępowania

dotyczy: postępowania, prowadzonego w trybie art. 2 ust. 1 pkt. 1 *a contrario* ustawy z dnia 11.09.2019 r. Prawo zamówień publicznych ogłoszonego przez Wojewódzki Szpital Zespolony w Elblągu na **sprzedaż i dostawę fabrycznie nowej pralnicowirówki z podgrzewem parowym o ładowności 35 kg wraz z montażem i uruchomieniem urządzenia dla potrzeb Pralni WSZ w Elblągu.**

Wojewódzki Szpital Zespolony w Elblągu informuje, że w dniu 24.07.2023 r. wpłynęły od Wykonawców pytania o następującej treści:

### Pytanie 1

Czy zamawiający dopuszcza urządzenie zasilane jednofazowo? Wyjaśnienie: Przy podgrzewie parowym silnik i sterowanie wykorzystują jedną fazę.

#### **Odpowiedź:**

Tak, Zamawiający dopuszcza zasilanie jednofazowe, przy zachowaniu pozostałych parametrów urządzenia.

### Pytanie 2

Czy Zamawiającemu chodzi o pralnicowirówkę o sztywnej konstrukcji bębna wymagającej kotwiczenia do podłoża?

#### **Odpowiedź:**

Tak, Zamawiający oczekuje pralnicowirówki o sztywnej konstrukcji bębna wymagającej kotwiczenia do podłoża.

### Pytanie 3

Jaki jest wymagany minimalny współczynnik odwirowania wsadu?

#### **Odpowiedź:**

Minimalny współczynnik odwirowania wsadu to G 200.

### Pytanie 4

Czy dopuście Państwo wagę urządzenia powyżej 350 kg a dokładnie 1010 kg?

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający nie dopuszcza wagi urządzenia powyżej 350 kg.

### Pytanie 5

Czy pomieszczenie pralni ma podpiwniczenie?

#### **Odpowiedź:**

Tak. Pomieszczenie pralni ma podpiwniczenie.

### Pytanie 6

Proszę o podanie wymiaru podestu na którym ma stanąć nowa pralnicowirówka jeśli jest on na stałe?

#### **Odpowiedź:**

Istniejący podest ma wymiary: 84,5 x 102 x 11 cm. W przypadku urządzenia o większych gabarytach Zamawiający przygotowuje odpowiedni podest zgodnie z zaleceniami producenta urządzenia.

**Pytanie 7**

Jakiej wielkości są zawory doprowadzające wodę i parę?

**Odpowiedź:**

Aktualnie zawory doprowadzające wodę i parę to:

- woda fi 20 mm
- para fi 25 mm

Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia stanowiącym Załącznik nr 1 do zaproszenia do złożenia oferty ostatecznej 56.Pu.2023 pkt. 2 p.pkt. 2) Wykonawca jest zobowiązany wykonać instalację łączącą dostarczone urządzenie (wraz z zaworami odcinającymi wraz z wszelkimi innymi elementami przewidzianymi w instrukcji montażu bądź DTR) do istniejących instalacji w miejscu posadowienia urządzenia.